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Teorie

Véta 1 (Heineova). Necht a € R*, A € R* a necht funkce f : M — R, M C R, je
definovana na néjakém prstencovém okoli bodu a. Potom jsou nésledujici dva vyroky
ekvivalentni:

Q) |
lim f(z) =
(ii) Pro kazdou posloupnost {zy}nen, spliujici z, € M, Vn € N : =z, # a a
lim,, o0 , = @ plati lim, o f(z,) = A.

Priklady
1. Urcete, zda nasledujici fady konverguji
() > 55 ) > o
—3 =3t +2
(b) >Zpz (=1)" oo .
co _n? .
(C) En 1 n3+4+1 (1) s (2 + 1/71)”
(d) Zn L Vn2+5—Vn?2+1 n=1
2n” 4 3n 4 4 > ny/n+2n
2 O T E :
o S o 3
o~ VnZ+5— VnZ+1 o 1
(f) ; Tn &) 2021
1 = —Ink
1 k
(&) ;\/2n+1\/2n+3 W kzzl
1 > _
2. (a) Zn (1 — Cos ) (e) Z (k:(kQH) fo 1)
k=1
> 1 =k 1
= £ -
(b);ln<1+n2> ()kzlk2+1cosk
(©) io: arctan n (@ i sin % - \/ﬁ)
— n 8 — vnZ +1— v/n?
> 1 - 2k
(d) ; sinn ! In Z (h) ; arctan o
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o n?+1

(k) i(k:ka—1>,aER
k=1

Bonus

Dokazte, nebo najdéte protiptiklad.

(a
(b
(d
(e

vSechna n > ng.

[e.9]
(1) Ztg (—) sin 2"
n=1
[e.e]
1 1
(m) —arccos —
n=1

(n) Zarcsin (V/n? +1—v/n2 — 1)
n=1

Pokud »"°°, a,, konverguje, potom konverguje i Y > | (agn—1 + azn).

Pokud Y77, (a2,—1 + a2y,) konverguje, potom konverguje i > 7 | ay.

)
)
(¢) Pokud lim,_,~ a, = 0, potom fada ) a,, konverguje.
) Pokud >’ a, konverguje, potom a, 1 < a, pro véechna n > 1.
)

A division of

Funtime Camics forkids, Inc.

INFINITE FUNNIES™

Figure 1: https://marekbennett.com/2014/03/06 /recursive-load

.1
sin —
n

Pokud >’ a, konverguje, potom existuje ng € N takové, ze an+1 < a, pro
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